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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

                                                                  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το υπ' αριθμ. 18/09-05-2024 Πρακτικό της Περιφερειακής Επιτροπής Ιονίων Νήσων 
Αριθμ. απόφασης 372-18/09-05-2024 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Έγκριση υλοποίησης του Σχεδίου Αυτεπιστασίας του Υποέργου (1) «Επιχειρησιακή 
υποστήριξη λειτουργίας ΠεΠΚΕ με ιδία μέσα (αυτεπιστασία φορέα με επιμέρους αναθέσεις)» της 
Πράξης «Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης Ιονίων Νήσων με συνέχιση της λειτουργίας του»  με 
κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6005034 
 
Στα νησιά Κέρκυρα, Λευκάδα, Κεφαλονιά και Ζάκυνθο, σήμερα 09-05-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 
10:00, συνήλθε σε Τακτική συνεδρίαση, με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr, 
η Περιφερειακή Επιτροπή Ιονίων Νήσων, μετά από την με αριθμ. πρωτ. 39385/18/02-05-2024 
πρόσκληση του Προέδρου της Περιφερειακής Επιτροπής, κ. Ιωάννη Τρεπεκλή, η οποία επιδόθηκε 
εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρων 175,176 και 177 του Ν. 
3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν με τις διατάξεις των άρθρων 19, 20 και 21 του ν. 
5056/2023. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:      
1. Αικατερίνη Μόθωναίου, Αντιπρόεδρος, αναπληρώνει τoν Πρόεδρο,  
            κ. Ιωάννη Τρεπεκλή  , ο οποίος απουσιάζει. 
2. Ιωάννης   Αρμενιάκος   Τακτικό Μέλος 
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης             Τακτικό Μέλος 
4. Γεώργιος   Μάμαλος                Τακτικό Μέλος 
5. Σάββας    Κουλούρης               Τακτικό Μέλος 
6. Θεόδωρος Γαλιατσάτος  Τακτικό Μέλος 
      
Χρέη γραμματέα εκτελεί ο ορισθείς με την αριθμ. πρωτ. οικ. 5305/2495/19-01-2024 Απόφαση του 
Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, υπάλληλος της Π.Ε. Κέρκυρας, Νικόλαος Παπανικολάου. 
 
Απουσίαζε ο Πρόεδρος της Περιφερειακής  Επιτροπής, κ Ιωάννης Τρεπεκλής. 
 
Μετά τη διαπιστωθείσα εκ του Νόμου απαρτία η Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής  Επιτροπής, κα 
Αικατερίνη Μοθωναίου, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
                          ……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
Στη συνέχεια τα μέλη της Περιφερειακής Επιτροπής προχώρησαν  στο παρακάτω  θέμα ημερήσιας 
διάταξης: 
 
13o Θέμα: Έγκριση υλοποίησης του Σχεδίου Αυτεπιστασίας του Υποέργου (1) «Επιχειρησιακή 
υποστήριξη λειτουργίας ΠεΠΚΕ με ιδία μέσα (αυτεπιστασία φορέα με επιμέρους αναθέσεις)» της 
Πράξης «Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης Ιονίων Νήσων με συνέχιση της λειτουργίας του»  με 
κωδικό ΟΠΣ (MIS) 6005034. 
 
Η Αντιπρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής Π.Ι.Ν. αναπτύσσει το 13ο θέμα ημερήσιας διάταξης  
και καταθέτει εισήγηση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, κ. Ιωάννη Τρεπεκλή, η οποία έχει ως 
εξής: 
 
Το θέμα εισάγεται στην Περιφερειακή Επιτροπή σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 176 παρ. 1. 
(ζ) του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, όπου ορίζεται ότι «ζ) Αποφασίζει για την 
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υποβολή προτάσεων εκ μέρους της Περιφέρειας για τη χρηματοδότηση ή επιχορήγηση δράσεων, 
προγραμμάτων και αντίστοιχων έργων από εθνικούς πόρους, πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή 
οποιουδήποτε άλλου φορέα και αποφασίζει, όπου απαιτείται, για την αποδοχή χρηματοδότησης ή 
επιδότησης ή επιχορήγησης πράξεων που εντάσσονται στα πάσης φύσεως αναπτυξιακά 
προγράμματα ή προγράμματα επιχορήγησης.» 

Βάσει της Πράξης Ένταξης με αριθμ. πρωτ.: οικ.539/12-3-24 το Παρατηρητήριο Κοινωνικής 
Ένταξης Ιονίων Νήσων με συνέχιση της λειτουργίας του εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
2021-2027 με συνολικό προϋπολογισμό 1.012.520,00€ και δικαιούχο την Περιφέρεια Ιονίων 
Νήσων. 

Α. ΦΥΣΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΟΥ ΥΠΟΕΡΓΟΥ – ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ - 

ΔΕΙΚΤΕΣ 

 Το Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής  Ένταξης Ιονίων Νήσων» (ΠΕΠΚΕ ΙΝ) συγκροτείται  
με βάση το Άρθρο 14 του Ν. 4445/2016. Με βάση τις σχετικές προβλέψεις του «Εθνικού 
Μηχανισμού για την Κοινωνική Ένταξη» (ΕΜ), οι Διευθύνσεις Κοινωνικής Μέριμνας των 
Περιφερειών, αποτελούν λειτουργικό μέρος του ΕΜ, ασκώντας τις ακόλουθες λειτουργίες:   

 έχουν το συντονιστικό ρόλο μεταξύ των Δήμων εντός των ορίων της Περιφέρειας σε θέματα 
κοινωνικής πολιτικής και μεριμνούν για την εφαρμογή των οριζόντιων μέτρων πολιτικής, αλλά 
και για την ανάπτυξη ad hoc παρεμβάσεων στο πλαίσιο της αντιμετώπισης ειδικών τοπικών 
αναγκών,  

 παρέχουν την κατάλληλη υποστήριξη και τεχνογνωσία στους Δήμους, για την εφαρμογή και 
παρακολούθηση των πολιτικών κοινωνικής ένταξης, δίνοντας τις απαραίτητες κατευθύνσεις,  

 μεριμνούν για τη δικτύωση όμορων  Δήμων, για την αντιμετώπιση κοινών αναγκών, 

 λειτουργούν ως επιτροπές παρακολούθησης σε περιφερειακό επίπεδο των ΠΕΣΚΕ, με έμφαση 
στην πρόοδο που έχει επιτευχθεί κατά την εφαρμογή των επιμέρους δράσεων και την επίτευξη 
των στόχων που έχουν τεθεί, τόσο σε επίπεδο Περιφέρειας, όσο και σε επίπεδο Δήμων,  

 αξιοποιούν στοιχεία από τα πληροφοριακά συστήματα, τις εισηγήσεις των Κοινωνικών 
Υπηρεσιών των Δήμων και εξετάζουν τη µμεταβολή των δεικτών κοινωνικού αποκλεισμού, σε 
µεσοπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο ορίζοντα,  

 διενεργούν τακτικές συναντήσεις - φόρουμ διαλόγου µε: εκπροσώπους του Περιφερειάρχη, των 
Δήμων, κοινωνικών εταίρων, της κοινωνίας των πολιτών, τους φορείς υλοποίησης 
παρεμβάσεων, της ΕΥΔ ΠΕΠ, του Τμήματος Κοινωνικών Υποθέσεων της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης, κλπ., σχετικά µε την υλοποίηση των επιμέρους παρεμβάσεων,  

 προωθούν τη δικτύωση όλων των φορέων υλοποίησης παρεμβάσεων, καθώς και κοινωνικών 
υπηρεσιών που δρουν σε περιφερειακό επίπεδο, 

  καταγράφουν τις καλές πρακτικές, εντοπίζουν τυχόν αποκλίσεις στην υλοποίηση και 
εισηγούνται προτάσεις και υποδείξεις προς την κατεύθυνση της επίτευξης των ορόσημών της  

 υποβάλλουν σχετικά στοιχεία, δεδομένα και πληροφορίες προς τον ΕΜ.  

 
Επιπρόσθετα και, σύμφωνα με την ΠΕΣΚΕ, το Περιφερειακό Παρατηρητήριο για τη Κοινωνική 
Ένταξη (ΠεΠΚΕ) στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων έχει τους ακόλουθους στρατηγικούς στόχους:  
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 την αποτελεσματική παρακολούθηση της εφαρμογής της περιφερειακής στρατηγικής για 
την κοινωνική ένταξη και τον συντονισμό των στόχων που εξειδικεύονται στο πλαίσιο της 
ΠΕΣΚΕ ή/και νεότερων / επικαιροποιημένων κατευθύνσεων από το Υπ. Εργασίας και  

 την ανάδειξη των τοπικών αναγκών σε θέματα πολιτικών κοινωνικής προστασίας, πρόνοιας 
και αλληλεγγύης, 

 αποτύπωση και χαρτογράφηση των χωρικών διαστάσεων της φτώχειας και του κοινωνικού 
αποκλεισμού, 

 την συνεργασία σε τοπικό επίπεδο με τους Δήμους και τους λοιπούς παρόχους υπηρεσιών 
κοινωνικής φροντίδας και κοινωνικής ένταξης, με στόχο τη βελτίωση της ποιότητας και 
αποτελεσματικότητας της Κοινωνικής Φροντίδας, Ενδυνάμωσης και Ένταξης των Ευπαθών 
Ομάδων, 

 τη διαβίβαση στοιχείων και πληροφοριών στον Εθνικό Μηχανισμό και την εν γένει 
συνεργασία με τις αρμόδιες Υπηρεσίες και Επιτελικές δομές του Υπ. Εργασίας, 

 τον εναρμονισμό και συσχετισμό των περιφερειακών κοινωνικών ζητημάτων με εκείνων 
που λαμβάνουν χώρα σε εθνικό επίπεδο.  

Το ΠεΠΚΕ  ΙΝ είναι αρμόδιο για την υποστήριξη της Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας και των Διευθύνσεων Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας των 
Περιφερειακών Ενοτήτων (ως βραχίονα του Περιφερειακού Μηχανισμού) καθώς και στην 
παρακολούθηση των παρεμβάσεων της περιφερειακής στρατηγικής για την κοινωνική ένταξη στις 
Περιφερειακές Ενότητες της Ιονίων Νήσων, τους Δήμους και τα δημοτικά διαμερίσματα, με 
απώτερο σκοπό την ανάδειξη και επικαιροποίηση των τοπικών αναγκών και προκλήσεων κατά την 
προγραμματική περίοδο 2021-2027.  

Επιπρόσθετα, το ΠΕΠΚΕ θα έχει ως κύρια αρμοδιότητα του την αποτύπωση των χωρικών 
διαστάσεων της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, αλλά και την τροφοδότηση του Εθνικού 
Συντονιστικού Μηχανισμού με δεδομένα από την εξέλιξη της Περιφερειακής Στρατηγικής για τη 
Κοινωνική Ένταξη. Ο Εθνικός Μηχανισμός είναι το Μέτρο 4.1.1 του 4ου Επιχειρησιακού Άξονα της 
Εθνικής Στρατηγικής για την Κοινωνική Ένταξη και κατά κύριο λόγο αφορά την ανάπτυξη ενός 
εθνικού μηχανισμού που υπάγεται στο Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας.  

Ο μηχανισμός αυτός είναι υπεύθυνος για την οριζόντια παρακολούθηση και τον συντονισμό των 
πολιτικών ένταξης στις Περιφέρειες της Ελλάδος, και αυτή της Ιονίων Νήσων. Επιπρόσθετα, η 
λειτουργία του είναι στρατηγική τόσο σε εθνικό όσο και περιφερειακό επίπεδο, δεδομένου ότι θα 
διασφαλίζει την στόχευση των παρεμβάσεων αλλά και την αποφυγή των αλληλοεπικαλύψεων ή 
την διάσπαση των προσπαθειών.  

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του, το ΠΕΠΚΕ ΙΝ θα αξιοποιήσει τα παρακάτω εργαλεία: 

 Ανάπτυξη Πληροφοριακού Συστήματος για τη παρακολούθηση του σύνθετου φαινομένου της 
κοινωνικής κρίσης στη Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και κυρίως, της αξιολόγησης και βελτίωσης 
της Κοινωνικής Ένταξης, 

 Βελτίωση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας της Κοινωνικής Φροντίδας,  Ενδυνάμωσης 
και Ένταξης των Ευπαθών Ομάδων, μέσω δικτύωσης των Επιστημονικών Στελεχών Πεδίου 
των Κοινωνικών Δομών της ΠΙΝ και της υιοθέτησης κοινών εργαλείων και μεθόδων διάγνωσης 
των αναγκών των Ευπαθών Ομάδων (σε επίπεδο ατόμου και οικογένειας), καθώς και της 
κατάρτισης αντίστοιχων «πλάνων» κοινωνικής ένταξης. 
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Τα εργαλεία αυτά θα είναι συμβατά με εκείνα που προβλέπονται στα άρθρα 18 και 19 του 
Ν.4445/2016 

Η πράξη του Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης προβλέπει μια σειρά από 
δράσεις που θα ενισχύσουν την αποτελεσματικότητά του. Η συγκέντρωση και η ανάλυση 
πληροφοριών αναμένεται να παρέχει ουσιαστική εικόνα της κοινωνικής κατάστασης στην περιοχή, 
επιτρέποντας την προσαρμογή των πολιτικών στις τοπικές ανάγκες  σε θέματα πολιτικών 
κοινωνικής προστασίας, πρόνοιας και αλληλεγγύης. Επιπλέον, η συνεχής λειτουργία του 
παρατηρητηρίου επιτρέπει την παρακολούθηση της εξέλιξης των κοινωνικών προβλημάτων και τη 
διερεύνηση νέων προκλήσεων που ενδέχεται να προκύψουν. Τα αποτελέσματα του 
παρατηρητηρίου πρέπει επίσης να αξιοποιηθούν για την ενημέρωση του κοινού και των 
ενδιαφερομένων φορέων. Η λειτουργικότητα της προτεινόμενης πράξης διασφαλίζεται από την 
απόλυτη ωριμότητα των μελετών που συνθέτουν το σχεδιασμό του έργου, των εκθέσεων και των 
ερευνών που θα πραγματοποιηθούν. Επίσης μέσω της διοργάνωσης εργαστηρίων με Κέντρα 
Κοινότητας, της διοργάνωσης συνεδρίων/συναντήσεων με τα άλλα Περιφερειακά Παρατηρητήρια, 
των ανοιχτών ημερίδων και άλλων δράσεων διάχυσης θα υποστηριχθεί η προβολή του έργου, θα 
αποδειχθεί η αναγκαιότητά του με στόχο την υιοθέτηση πρακτικών για την κάλυψη των τοπικών 
αναγκών. 

Η πράξη για το Περιφερειακό Παρατηρητήριο Κοινωνικής Ένταξης στα Ιόνια Νησιά αναμένεται να 
προσφέρει σημαντικά οφέλη. Η συνεχής λειτουργία του Παρατηρητηρίου θα παρέχει συστηματική 
και ενημερωμένη εικόνα των κοινωνικών προκλήσεων στην περιοχή, επιτρέποντας στους 
αρμόδιους φορείς να προσαρμόζουν τις πολιτικές τους ανάλογα με τις τοπικές ανάγκες. Μέσω της 
καταγραφής των προκλήσεων μπορεί να επιτευχθεί ετοιμότητα στην πρόληψη και αντιμετώπιση 
νέων προκλήσεων της τοπικής κοινωνίας. Η συνεργασία με άλλα παρατηρητήρια και φορείς 
επιτρέπει την ανταλλαγή εμπειριών και βέλτιστων πρακτικών, προωθώντας την αποτελεσματική 
δράση με συντονισμένο τρόπο. Θα πραγματοποιηθεί ανάδειξη τοπικών αναγκών σε θέματα 
πολιτικών κοινωνικής προστασίας, πρόνοιας και αλληλεγγύης.  

Η υλοποίηση της Πράξης θα λάβει χώρα σε εγκαταστάσεις της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. Το 
ΠΕΠΚΕ ΙΝ έχει έδρα στην Κέρκυρα και υπάγεται στη Γενική Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. Το ΠΕΠΚΕ ΙΝ οργανώνεται σε περιφερειακό 
επίπεδο με «αντένες» τις οποίες στελεχώνουν επιστημονικά στελέχη πεδίου (κοινωνικοί λειτουργοί 
ή κοινωνικοί επιστήμονες), οι οποίοι εγκαθίστανται στις έδρες των αποκεντρωμένων ΔΚΜ των Π.Ε. 
Ζακύνθου, Κεφαλονιάς και Λευκάδας.  

Οι χώροι αυτοί διατίθενται στις έδρες των 4 Περιφερειακών Ενοτήτων της Π.Ι.Ν. (σε Κέρκυρα, 
Λευκάδα, Κεφαλονιά, Ζάκυνθο), σε χώρους κατάλληλους και προσβάσιμους για όλους και 
ειδικότερα για ΑμεΑ, ως εξής:  

- ΠΕ ΚΕΡΚΥΡΑΣ – ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ – ΣΑΜΑΡΑ 13 

- ΠΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ – ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΥ 

- ΠΕ ΖΑΚΥΝΘΟΥ- ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ 

- ΠΕ ΛΕΥΚΑΔΑΣ – ΔΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

Πέραν αυτών των χώρων δεν θα απαιτηθούν άλλοι. Εκδηλώσεις και συναντήσεις μπορούν να 
υλοποιούνται σε οποιοδήποτε χώρο κριθεί σκόπιμος για την υλοποίηση των ερευνών του έργου 
και τη μέγιστη διάχυση των αποτελεσμάτων της Πράξης στο ευρύ κοινό και ενδιαφερόμενα μέρη. 
Επίσης, υπηρεσίες που προσφέρονται από ανάδοχο ενδέχεται και δύναται να προσφέρονται εξ 
αποστάσεων από την έδρα του αναδόχου. Ιστότοποι και ψηφιακές εφαρμογές που θα παραχθούν 
στο πλαίσιο της Πράξης δύναται να φιλοξενούνται σε διακομιστές στο υπολογιστικό νέφος. Πέραν 
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του εξοπλισμού που αποτελεί αντικείμενο της Πράξης δεν θα απαιτηθεί άλλος για την υλοποίηση 
των δραστηριοτήτων αυτής, παρά μόνο αυτός που χρησιμοποιείται ήδη από τα αρμόδια στελέχη 
των ων άνω εγκαταστάσεων. Η ομάδα έργου θα αποτελείται από συνολικά 13 στελέχη από τα 
οποία 7 τακτικό προσωπικό της ΠΙΝ και άλλα 6 έκτακτο προσωπικό ως εξής: 

α/α Ονοματεπώνυμο 
Ειδικότητα /  Επίπεδο 

σπουδών 

Θέση 
/Καθήκοντα 

στο έργο 

Σύνολο 
Χρονοαπασχόλησης 

1 

Στέλεχος 1 

Κοινωνιολόγος ή 
Κοινωνικός 
Επιστήμονας ΠΕ ή ΤΕ ή 
Ψυχολόγος 

Επιστημονική 
και 
Διαχειριστική 
υποστήριξη 

72 

2 

Στέλεχος 2 

Κοινωνιολόγος ή 
Κοινωνικός 
Επιστήμονας ΠΕ ή ΤΕ ή 
Ψυχολόγος 

Επιστημονική 
και 
Διαχειριστική 
υποστήριξη 

72 

3 

Στέλεχος 3 

Κοινωνιολόγος ή 
Κοινωνικός 
Επιστήμονας ΠΕ ή ΤΕ ή 
Ψυχολόγος 

Επιστημονική 
και 
Διαχειριστική 
υποστήριξη 

72 

4 

Στέλεχος 4 

Κοινωνιολόγος ή 
Κοινωνικός 
Επιστήμονας ΠΕ ή ΤΕ ή 
Ψυχολόγος 

Επιστημονική 
και 
Διαχειριστική 
υποστήριξη 

72 

5 

Στέλεχος 5 

Κοινωνιολόγος ή 
Κοινωνικός 
Επιστήμονας ΠΕ ή ΤΕ ή 
Ψυχολόγος 

Επιστημονική 
και 
Διαχειριστική 
υποστήριξη 

72 

6 

Στέλεχος 6 ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ ΠΕ 

Επιστημονική 
και 
Διαχειριστική 
υποστήριξη 

72 

7 ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
ΡΩΜΑΙΟΥ 

ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΥΠΕΥΘΥΝΗ 

ΠΡΑΞΗΣ 

63 

8 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΕ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΜΕΛΟΣ 
ΟΜΑΔΑΣ 
ΕΡΓΟΥ 

57 

9 

ΑΝΔΡΙΑΝΑ ΖΩΧΙΟΥ 
ΤΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 
ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

ΜΕΛΟΣ 
ΟΜΑΔΑΣ 
ΕΡΓΟΥ 

59 

10 ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ 
ΤΡΟΥΣΑ 

ΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΜΕΛΟΣ 
ΟΜΑΔΑΣ 
ΕΡΓΟΥ 

59 

11 ΤΣΙΛΙΜΠΑΡΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΜΕΛΟΣ 
ΟΜΑΔΑΣ 
ΕΡΓΟΥ 

61 

12 ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΣΙΜΑΤΗ 

ΠΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΜΕΛΟΣ 
ΟΜΑΔΑΣ 
ΕΡΓΟΥ 

60 
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13 ΣΑΜΟΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗ 
ΑΜΑΛΙΑ 

ΔΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ- 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 

ΜΕΛΟΣ 
ΟΜΑΔΑΣ 
ΕΡΓΟΥ 

60 

 
 
Οι λειτουργίες του Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης (ΠΕΠΚΕ ΙΝ)στα Ιόνια 
Νησιά, έχουν ως εξής: 
1. Συμβουλευτική υποστήριξη σε πολιτικές για τη κοινωνική ένταξη και την αντιμετώπιση της 

φτώχειας στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. 
2. Διαβούλευση και αλληλεπίδραση των ενδιαφερομένων μερών με τη Περιφέρεια Ιονίων Νήσων. 
3. Καταγραφή, τεκμηρίωση και αξιολόγηση της στρατηγικής κοινωνικής ένταξης στην Περιφέρεια 

Ιονίων Νήσων. 
4. Καταγραφή κοινωνικών αναγκών σε επίπεδο Περιφέρειας – προσδιορισμό της «ζήτησης» 

κατά πληθυσμιακή ομάδα στόχο. 
5. Προσδιορισμός της “προσφοράς” παρεχόμενων κοινωνικών υπηρεσιών (μέσω απογραφής – 

resource inventories) και παράλληλου προσδιορισμού των σχετικών ποσοστών κάλυψης 
6. Σχεδιασμός και προγραμματισμός της περιφερειακής κοινωνικής πολιτικής  
7. Σχεδιασμός και υλοποίησης της τοπικής Κοινωνικής διαβούλευσης (άρθρο 17 του Ν. 

4445/2016) 
8. Συντονισμός, παρακολούθηση και αξιολόγηση της εφαρμογής των πολιτικών και 

προγραμμάτων κοινωνικής προστασίας σε επίπεδο Περιφέρειας (εισαγωγή συστήματος 
ποσοτικών κοινωνικών δεικτών), αναπροσαρμογή των στόχων για μεγιστοποίηση του 
αντίκτυπου των εφαρμοζόμενων πολιτικών, σύμφωνά με το feedback από την 
παρακολούθηση και αξιολόγηση 

9. Συνεργασία και διασύνδεση των Κέντρων Κοινότητας μεταξύ τους και με τις υπηρεσίες 
απασχόλησης του ΟΑΕΔ, με τις κοινωνικές υπηρεσίες όλων των φορέων (ΟΤΑ α και β 
βαθμού, ΕΟΠΥΥ, ΜΚΟ κλπ) για τα κοινωνικά προγράμματα τα οποία είναι ενεργά ή 
σχεδιάζονται για το μέλλον τις διαδικασίες ένταξής τους σε αυτά, κλπ. 

10. Διεκπεραίωση διοικητικών πράξεων που σχετίζονται και απορρέουν από την άσκηση 
κοινωνικής πολιτικής σε περιφερειακό επίπεδο, και παροχή διοικητικής στήριξης στις Κινητές 
Μονάδες στο πλαίσιο λειτουργίας τους και της άσκησης κοινωνικής πολιτικής σε τοπικό 
επίπεδο. 

11. Διασύνδεση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας με τα εργαλεία αξιολόγησης και το Ενιαίο 
Πληροφοριακό Σύστημα (ΕΠΣ) στο οποίο θα τηρούνται τρία ενιαία μητρώα: το Μητρώο 
Ωφελούμενων, το Μητρώο Φορέων (παρόχων υπηρεσιών κοινωνικής φροντίδας) και το 
Μητρώο Επιδομάτων και Προγραμμάτων (άρθρα 18 και 19 του Ν.4445/2016). 

12. Διερεύνηση και διασφάλιση της συνάφεια και συμπληρωματικότητα με δράσεις κοινωνικής 
ένταξης στην Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση και μεταφορά και διάδοση καλών πρακτικών. 

Στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του, το ΠΕΠΚΕ ΙΝ θα αξιοποιήσει τα παρακάτω εργαλεία: 
 Υποστήριξη του Πληροφοριακού Συστήματος για τη παρακολούθηση του σύνθετου φαινομένου 

της κοινωνικής κρίσης στη Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και κυρίως, της αξιολόγησης και 
βελτίωσης της Κοινωνικής Ένταξης «Χάρτης Κοινωνικής Ένταξης»  

 Βελτίωση της ποιότητας και αποτελεσματικότητας της Κοινωνικής Φροντίδας,  Ενδυνάμωσης 
και Ένταξης των Ευπαθών Ομάδων, μέσω δικτύωσης των Επιστημονικών Στελεχών Πεδίου 
των Κοινωνικών Δομών της ΠΙΝ και της υιοθέτησης κοινών εργαλείων και μεθόδων διάγνωσης 
των αναγκών των Ευπαθών Ομάδων (σε επίπεδο ατόμου και οικογένειας), καθώς και της 
κατάρτισης αντίστοιχων «πλάνων» κοινωνικής ένταξης. 
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Τα εργαλεία αυτά θα είναι συμβατά με εκείνα που προβλέπονται στα άρθρα 18 και 19 του 
Ν.4445/2016 
Ως περιοχή παρέμβασης της Πράξης προσδιορίζεται το σύνολο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 
Μέσω του Περιφερειακού Παρατηρητηρίου Κοινωνικής Ένταξης των Ιονίων Νήσων (ΠΕΠΚΕ ΙΝ) 
θα προσφέρεται ένα ευρύ φάσμα ολοκληρωμένων υποστηρικτικών υπηρεσιών σε περιφερειακό 
και τοπικό επίπεδο για την κοινωνική ένταξη και την προετοιμασία-στήριξη της προώθησης στην 
απασχόληση ευπαθών ατόμων και ομάδων του πληθυσμού (όπως, ΑΜΕΑ, Δικαιούχοι του 
Κοινωνικού Εισοδήματος Αλληλεγγύης, Μετανάστες, Ρομά, άνεργοι ωφελούμενοι προγραμμάτων 
κοινωνικής προστασίας, κλπ).  
 
Συγκεκριμένα, το Υποέργο 1 προβλέπεται να υλοποιεί Παραδοτέα μέσω των πακέτων εργασίας 
στο πλαίσιο του οποίου θα απασχοληθούν τα προαναφερθέντα στελέχη. 
 
Αναλυτική Περιγραφή ανά Πακέτο Εργασίας και Παραδοτέο 

Υποέργο 1: Επιχειρησιακή υποστήριξη λειτουργίας ΠεΠΚΕ με ιδία μέσα (αυτεπιστασία φορέα 
με επιμέρους αναθέσεις) 

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1 Ειδική επιστημονική υποστήριξη ΠεΠΚΕ (Συλλογή στατιστικών 
στοιχείων - Συγγραφή μελετών, Επικοινωνία με Κέντρα Κοινότητας, Δήμους, ΥΠΕΚΥ, 
φορείς κ.λπ. -Διοικητική/ τεχνική υποστήριξη) 

Θα υλοποιηθεί με εστίαση στην ανάπτυξη εξειδικευμένων μεθόδων για τη συλλογή στατιστικών 
στοιχείων και τη σύνταξη μελετών. Επιπλέον, θα περιλαμβάνει ενεργή επικοινωνία με Κέντρα 
Κοινότητας, Δήμους, ΥΠΕΚΥ και άλλους φορείς για την αποτελεσματική συνεργασία. Η διοικητική 
και τεχνική υποστήριξη θα βασίζεται σε σύγχρονες διαδικασίες διαχείρισης και τεχνολογίες 
πληροφορικής, ενισχύοντας την αποτελεσματικότητα των διοικητικών διαδικασιών. Αναμένεται να 
δημιουργηθεί σφαιρική επιστημονική υποστήριξη, προσφέροντας ουσιαστικά αποτελέσματα και 
ενισχύοντας τη συνολική εκτέλεση της πράξης. 

  

Π1.1. Μηνιαίες - Τριμηνιαίες εκθέσεις οργάνωση και αποτελέσματα της λειτουργίας του Π.Π 
καθώς και των τακτικών συναντήσεων 

Προβλέπει την εκπόνηση τακτικών εκθέσεων που θα περιγράφουν την οργάνωση της λειτουργίας του 
Περιφερειακού Παρατηρητηρίου, καθώς και τα επιτεύγματα και τις προόδους που έχουν 
σημειωθεί. Οι τακτικές συναντήσεις της πράξης θα καταγράφονται σε πρακτικές εκθέσεις, 
παρέχοντας συνοπτική εικόνα των συζητήσεων, αποφάσεων και σημαντικών αποφάσεων που 
προέκυψαν. 

Π1.2. Εξαμηνιαία έκθεση με αποτύπωση Ενημέρωση διαδικτυακής πύλης  

Περιλαμβάνει δημιουργία εξαμηνιαίων εκθέσεων που θα ανακεφαλαιώνουν την πρόοδο, τα 
επιτεύγματα και τις δράσεις του Περιφερειακού Παρατηρητηρίου. Παράλληλα, θα προβαίνει στην 
ενημέρωση της διαδικτυακής πύλης της πράξης, παρέχοντας στο ευρύ κοινό πρόσβαση σε 
επικαιροποιημένα στοιχεία, αναλύσεις και εξελίξεις, προωθώντας έτσι τη διαφάνεια και την 
συμμετοχή του κοινού. 

 

ΑΔΑ: 6Η187ΛΕ-Λ11



 

  - 8 - 

 
 

Π1.3. Ετήσια Έκθεση απολογισμού και αξιολόγησης της πορείας της Περιφ. Στρατηγικής, 
κυρίως σε ζητήματα που άπτονται της ένταξης στην αγορά εργασίας και της ανάπτυξης 
οικονομικής δραστηριότητας καθώς και ανάπτυξη/ενημέρωση πίνακα δεικτών 
παρακολούθησης. 

Περιλαμβάνει μια ενδελεχή αξιολόγηση των επιδόσεων της πράξης, επικεντρωμένη κυρίως σε θέματα 
που αφορούν την ένταξη στην αγορά εργασίας και την ανάπτυξη οικονομικής δραστηριότητας. Θα 
περιλαμβάνει τη δημιουργία και ενημέρωση ενός πίνακα δεικτών παρακολούθησης, που θα 
παρέχει ολοκληρωμένη εικόνα της προόδου και των αποτελεσμάτων της πράξης σε σχέση με 
τους ορισμένους κρίσιμους δείκτες. 

Π1.4.Επεξεργασία στοιχείων και συγγραφή Ετησίων Περιφερειακών Ερευνών Εισοδήματος 
και Συνθηκών Διαβίωσης Π.Ι.Ν. Επεξεργασία-Συμπεράσματα-Συγκριτική ανάλυση και 
αξιολόγηση σε σχέση με τα αποτελέσματα έρευνας εθνικού επιπέδου - Διάχυση 
Αποτελεσμάτων και Συγκριτική Αξιολόγηση (μέσω Παρατηρητηρίου) 

Αφορά στην Επεξεργασία στοιχείων και συγγραφή Ετησίων Περιφερειακών Ερευνών Εισοδήματος και 
Συνθηκών Διαβίωσης Π.Ι.Ν. Επεξεργασία-Συμπεράσματα-Συγκριτική ανάλυση και αξιολόγηση σε 
σχέση με τα αποτελέσματα έρευνας εθνικού επιπέδου - Διάχυση Αποτελεσμάτων και Συγκριτική 
Αξιολόγηση (μέσω Παρατηρητηρίου) 

Π.1.5. Ετήσια έρευνα με κατάρτιση, αποστολή και επεξεργασία ερωτηματολογίων για την 
παρακολούθηση των στόχων της Περιφερειακής στρατηγική 

Περιλαμβάνει την υλοποίηση μιας ετήσιας έρευνας με τη συγκέντρωση, κατάρτιση και αποστολή 
ερωτηματολογίων σε ευρύ φάσμα στοχευμένων συμμετεχόντων, συμπεριλαμβανομένων 
πολιτών, επιχειρήσεων και άλλων ενδιαφερομένων φορέων.  

Π.1.6. Ετήσια έκθεση με προτάσεις πολιτικής και προτεινόμενων μέτρων 

Η έκθεση αυτή θα περιλαμβάνει ανάλυση των δεδομένων, προτάσεις πολιτικής και προτεινόμενα 
μέτρα για τη βελτίωση της περιφερειακής κοινωνικής ένταξης. Οι πολιτικές προτάσεις θα 
προωθούνται προς τους αρμόδιους φορείς και θα αποτελούν κατευθυντήριες γραμμές για την 
ανάπτυξη και υλοποίηση αποτελεσματικών πολιτικών προγραμμάτων. 

Π.1.7. Ετήσια Έκθεση που θα υποβάλλεται στο Περιφερειακό Συμβούλιο προς έγκριση 

Θα εκπονείται μια Ετήσια Έκθεση που θα υποβάλλεται στο Περιφερειακό Συμβούλιο για έγκριση. Η 
έκθεση αυτή θα περιλαμβάνει λεπτομερή ανάλυση των επιδόσεων της πράξης, των επιτευγμάτων 
και των προκλήσεων.  

Π.1.8.  Έκθεση με Σύνταξη προσχεδίου (draft) της επικαιροποιημένης Περιφερειακής 
Στρατηγικής  

Η εκπόνηση της Έκθεσης με Σύνταξη Προσχεδίου της Επικαιροποιημένης Περιφερειακής Στρατηγικής 
θα πραγματοποιείται με στόχο την ανανέωση και προσαρμογή της στρατηγικής σε εξελισσόμενες 
κοινωνικές και οικονομικές συνθήκες. 

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 2 Διοργάνωση τακτικών συναντήσεων με φορείς   
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Μέσω τακτικών συναντήσεων, θα διεξάγονται εκτενείς συζητήσεις και παρουσιάσεις για την αναλυτική 
προσέγγιση της μεθοδολογίας υλοποίησης, ενισχύοντας την κοινή κατανόηση και συνεργασία για 
την επίτευξη των κοινών στόχων της πράξης. 

Π2.1. Εξαμηνιαία έκθεση αναφοράς τακτικών συναντήσεων με ΚΚ, λοιπούς φορείς, ΟΤΑ , κ.λπ.  

Προβλέπει την εκπόνηση αναλυτικών εκθέσεων σε τακτική βάση, αναφέροντας τα αποτελέσματα και 
τις συζητήσεις που προκύπτουν από τις συναντήσεις με Κοινωνικούς Φορείς, Οργανισμούς 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς. Αυτή η έκθεση θα παρέχει 
συνοπτική και ενημερωτική εικόνα της συνεργασίας και των αποτελεσμάτων που προκύπτουν 
από τις συναντήσεις με τους παραπάνω ενδιαφερόμενους φορείς. 

Π2.2. Διοργάνωση εργαστηρίων με Κέντρα Κοινότητας 

Η δημιουργία και υλοποίηση ενός προγράμματος εργαστηρίων σε συνεργασία με τα Κέντρα 
Κοινότητας, στοχεύοντας στην ανάπτυξη δεξιοτήτων και την ενίσχυση της κοινοτικής συμμετοχής. 

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 3 Παροχή και ανανέωση εξοπλισμού και αναλώσιμα  

Με την προμήθεια του εξοπλισμού και των αναλωσίμων, εξασφαλίζεται η συνεχής υποστήριξη των 
δραστηριοτήτων, με στόχο την επίτευξη των προβλεπόμενων αποτελεσμάτων.  

Π3.1. Εκτυπωτές- scanner 

Θα πραγματοποιηθεί προμήθεια εκτυπωτών- scanner για την διεκπεραίωση ενεργειών της Πράξης. 

Π3.2. Εξοπλισμός γραφείου (βιβλιοθήκες- ερμάρια- συρταριέρες )  

Θα πραγματοποιηθεί προμήθεια εξοπλισμού γραφείου και συγκεκριμένα  βιβλιοθήκες-ερμάρια-
συρταριέρες για την διαμόρφωση χώρου και την καλύτερη οργάνωση. 

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 4 Δράσεις επικοινωνίας και διάχυσης των ερευνών 

Μέσω συνεχών επικοινωνιακών δράσεων, όπως εκδηλώσεις, και ηλεκτρονικά μέσα, θα προωθηθούν 
τα αναμενόμενα αποτελέσματα, ενισχύοντας την ευαισθητοποίηση και συμμετοχή του κοινού. Η 
διάχυση αυτή θα συμβάλλει στην ενίσχυση της κοινωνικής επίδρασης της πράξης και στην 
αύξηση της κατανόησης των επιδιωκόμενων αποτελεσμάτων. 

Π4.1. Διοργάνωση συνεδρίων/ συναντήσεων με άλλα Περιφερειακά Παρατηρητήρια  

Περιλαμβάνει εκθέσεις που ανακεφαλαιώνουν την πρόοδο, τις επιτεύξεις και τις δράσεις που έχουν 
ληφθεί κατά τη διάρκεια κάθε εξαμήνου εκτέλεσης της πράξης. Αυτές οι εκθέσεις θα παρέχουν 
λεπτομερή ανάλυση των δεδομένων, της προόδου και της συμμόρφωσης προς τους ορισμένους 
στόχους, προσφέροντας ολοκληρωμένη εικόνα της προόδου της πράξης και των 
αντιμετωπιζόμενων προκλήσεων. 

Π4.2. Ανοιχτές Ημερίδες  

Αφορά στη διοργάνωση σειράς Ανοιχτών Ημερίδων με σκοπό την ενημέρωση και συζήτηση σε 
θέματα που αφορούν την κοινωνική ένταξη, την αειφορία και την ανάπτυξη της περιοχής. 
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Π4.3. Διοργάνωση ετήσιου Φόρουμ του δικτύου κοινωνικής υποστήριξης των ευπαθών 
ομάδων  

Περιλαμβάνει τον σχεδιασμό και την εκτέλεση ενός ετήσιου φόρουμ για το Δίκτυο Κοινωνικής 
Υποστήριξης των Ευπαθών Ομάδων. Το φόρουμ αυτό θα αποτελεί μια πλατφόρμα συνάντησης 
και συνεργασίας μεταξύ ενδιαφερομένων φορέων, οργανισμών και επαγγελματιών που 
δραστηριοποιούνται στον τομέα της κοινωνικής υποστήριξης. 

Π4.4. Λοιπές δράσεις διάχυσης (ενημέρωση περιεχομένου πύλης, Newsletter, κοινωνικά 
δίκτυα κ.λπ.)  

Αφορά στην υλοποίηση ενός ολοκληρωμένου σχεδίου διάχυσης πληροφοριών που περιλαμβάνει 
ενημέρωση περιεχομένου στην ιστοσελίδα, αποστολή ενημερωτικών newsletters, δραστηριότητες 
σε κοινωνικά δίκτυα, και άλλες δράσεις επικοινωνίας. 

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 5: Δράσεις διασύνδεσης με Δήμους, τοπική κοινωνία, φορείς, ακαδημαϊκή 
κοινότητα, σχολεία κ.λπ. και υλοποίηση διήμερου μαραθώνιου καινοτομίας τύπου 
hackathon για την αξιοποίηση δεδομένων και διασύνδεση με νέες τεχνολογίες 

Αφορά σε δράσεις διασύνδεσης με Δήμους, τοπική κοινωνία, φορείς, ακαδημαϊκή κοινότητα, σχολεία 
κ.λπ. και υλοποίηση διήμερου μαραθώνιου καινοτομίας τύπου hackathon για την αξιοποίηση 
δεδομένων και διασύνδεση με νέες τεχνολογίες. Οι δράσεις αυτές θα ενισχύσουν την εξωστρέφεια 
και μέσω αυτών το κοινό θα ενημερωθεί για τους στόχους του έργου. 

Π5.1. Δημιουργία Εντύπων και Ηλεκτρονικών Εξειδικευμένων Οδηγών για τις ευπαθείς Ομάδες 
π.χ. Οδηγός πρόληψης κακοποίησης, διατροφικός οδηγός, σχέσεις γονέων με παιδιά 
κ.λ.π.  

Προβλέπει τη δημιουργία εντύπων και ηλεκτρονικών εξειδικευμένων οδηγών με στόχο την παροχή 
συγκεκριμένων κατευθυντηρίων οδηγιών για τις ευπαθείς ομάδες. 

Π5.2. Μαραθώνιος κοινωνικής καινοτομίας  

Αφορά στην οργάνωση και υλοποίηση ενός μαραθωνίου κοινωνικής καινοτομίας με τη συμμετοχή 
πολιτών, επιχειρήσεων, φορέων και εκπροσώπων της τοπικής κοινότητας. 

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 6: Τεχνική υποστήριξη και εκπαίδευση υπ/νου φορέα και στελεχών στο 
χειρισμό ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων 

Αφορά στην Τεχνική υποστήριξη και εκπαίδευση υπ/νου φορέα και στελεχών στο χειρισμό 
ευαίσθητων προσωπικών δεδομένων. Αναμένεται ότι το προσωπικό του φορέα θα εξοικειωθεί σε 
ζητήματα προστασίας προσωπικών δεδομένων με βάση και τους σχετικούς κανονισμούς 

Π6.1. Αναφορά εκπαίδευσης  

Η Αναφορά Εκπαίδευσης θα περιλαμβάνει λεπτομερείς πληροφορίες σχετικά με τις δράσεις και τα 
προγράμματα εκπαίδευσης που πραγματοποιούνται στο πλαίσιο της πράξης.  
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ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 7: Διαμόρφωση πλάνου χορηγιών/δωρεών/ εθελοντών, προσέλκυση 
εθελοντών, δημιουργία μητρώου εθελοντών, δικτύου εθελοντών, φυσικών/νομικών 
προσώπων, χορηγιών/δωρεών. 

Πρόκειται για τη διαμόρφωση πλάνου χορηγιών/δωρεών/ εθελοντών. Αφορά σε δράσεις για την 
προσέλκυση εθελοντών, τη δημιουργία μητρώου εθελοντών, δικτύου εθελοντών, 
φυσικών/νομικών προσώπων, χορηγιών/δωρεών. Αναμένεται ότι αυτές οι δράσεις θα ενισχύσουν 
την υποστήριξη του έργου και τη υλοποίηση των ενεργειών του. 

Π7.1. Πλάνο χορηγιών, μητρώο εθελοντών  

Το πακέτο αυτό θα περιλαμβάνει τον σχεδιασμό και την υλοποίηση ενός ολοκληρωμένου Πλάνου 
Χορηγιών για τη χρηματοδότηση της πράξης. Το Μητρώο Εθελοντών θα περιλαμβάνει τη 
συγκέντρωση πληροφοριών σχετικά με τους εθελοντές που συμμετέχουν στην πράξη, 
συμβάλλοντας στη διαφάνεια και τον αποτελεσματικό συντονισμό των εθελοντικών προσπαθειών.  

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 8: Κοινωνικό-οικονομικές έρευνες  

Περιλαμβάνει την υλοποίηση ερευνών που επικεντρώνονται στις κοινωνικο-οικονομικές πτυχές της 
πράξης. Οι έρευνες θα επικεντρώνονται σε κοινωνικά και οικονομικά ζητήματα με την υποστήριξη 
της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ). Επιδιώκεται να αξιοποιηθούν δεδομένα της ΕΛΣΤΑΤ 
προκειμένου να αποτυπωθεί το κοινωνικό και οικονομικό προφίλ του πληθυσμού της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων. Τα μεθοδολογικά εργαλεία της ΕΛΣΤΑΤ, καθώς και οι εξειδικευμένες πηγές 
στατιστικών αναφορών που διαθέτει για την άντληση των πληροφοριών της, συμβάλλουν 
καθοριστικά στην ανάλυση των αποτελεσμάτων με την δυνατότητα προσφοράς συγκρίσιμων 
δεδομένων σε πανελλαδική εμβέλεια. Η συνεργασία με την ΕΛΣΤΑΤ θα προσφέρει πληρέστερη 
χωρική αποτύπωση του κινδύνου φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού συμβάλλοντας στην 
χάραξη αποτελεσματικότερων πολιτικών παρέμβασης σε τοπικό επίπεδο. Οι αναλύσεις αυτές θα 
παρέχουν στην ομάδα υλοποίησης του Υποέργου 1 της αυτεπιστασίας φορέα την αναγκαία 
ενημέρωση και κατευθυντήριες οδηγίες για τη βελτίωση της προσέγγισης και την επίτευξη των 
προκαθορισμένων αποτελεσμάτων με σκοπό να συνταχθούν οι Ετήσιες Περιφερειακές Έρευνες 
του Πακέτου Εργασίας 8. 

Π8.1. Ετήσια Περιφερειακή Έρευνα Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης (1ο ετος) 

Περιλαμβάνει τη σχεδίαση, την υλοποίηση και την ανάλυση μιας ετήσιας έρευνας για τα εισοδήματα 
και τις συνθήκες διαβίωσης στην περιοχή κατά το πρώτο έτος. 

Π8.2. Ετήσια Περιφερειακή Έρευνα Εισοδήματος και Συνθηκών Διαβίωσης (2ο ετος) 

Περιλαμβάνει τη σχεδίαση, την υλοποίηση και την ανάλυση μιας ετήσιας έρευνας για τα εισοδήματα 
και τις συνθήκες διαβίωσης στην περιοχή κατά το δεύτερο έτος. 

Π8.3. Ετήσια Περιφερειακή Έρευνα αξιολόγησης ζητημάτων με εστίαση στον κίνδυνο της 
φτώχειας. 

Περιλαμβάνει την υλοποίηση μιας ετήσιας έρευνας που αφορά την αξιολόγηση των κοινωνικών 
ζητημάτων με εστίαση της έρευνας στον κίνδυνο της φτώχειας.  
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Π8.4. Ετήσια Περιφερειακή Έρευνα αξιολόγησης ζητημάτων με εστίαση  με τις οικονομικές 
δυνατότητες των νοικοκυριών 

Προβλέπει την υλοποίηση μιας ετήσιας έρευνας με έμφαση στην αξιολόγηση αναφορικά με τις 
οικονομικές δυνατότητες των νοικοκυριών. 

Π8.5. Ετήσια Περιφερειακή Έρευνα αξιολόγησης ζητημάτων με εστίαση  την υλική και 
κοινωνική αποστέρηση  

Προβλέπει την υλοποίηση μιας ετήσιας έρευνας με έμφαση στην αξιολόγηση  αναφορικά με  την υλική 
και κοινωνική αποστέρηση.  

Π8.6. Ετήσια Περιφερειακή Έρευνα αξιολόγησης ζητημάτων με εστίαση των συνθηκών 
διαβίωσης παιδιών μονογονεϊκών / μικτών οικογενειών 

Προβλέπει την υλοποίηση μιας ετήσιας έρευνας με έμφαση στην αξιολόγηση  αναφορικά με την 
κατάσταση των συνθηκών διαβίωσης παιδιών μονογονεϊκών / μικτών οικογενειών 

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 9: Αναγνωσιμότητα παρατηρητηρίου 

Π9.1 Ερεύνα Αναγνωρισιμότητας Παρατηρητηρίου στους ωφελούμενους και σε λοιπές δομές 
και Προτάσεων βελτίωσης  

Προβλέπει την υλοποίηση μιας έρευνας με έμφαση στην αναγνωρισιμότητα του Παρατηρητηρίου από 
τους ωφελούμενους, καθώς και προτάσεις που θα βελτιώσουν τις ενέργειες κλπ. 

ΠΑΚΕΤΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 10: Δίκτυο συνεργασίας και υποστήριξης των ευπαθών ομάδων 

Π10.1. Ανάπτυξη/ δημιουργία δικτύου συνεργασίας/υποστήριξης ευπαθών ομάδων (ΝΠΔΔ, 
ΝΠΙΔ, ΜΚΟ κ.λ.π.) 

Αφορά στην δημιουργία ενός σταθερού δικτύου συνεργασίας και υποστήριξης των ευπαθών ομάδων.  

Πίνακας 1: ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΑΡΑΔΟΤΕΩΝ ΥΠΟΕΡΓΟΥ ΑΝΑ ΠΑΚΕΤΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

Υποέργο 1: Επιχειρησιακή υποστήριξη λειτουργίας ΠεΠΚΕ με ιδία μέσα (αυτεπιστασία φορέα 
με επιμέρους αναθέσεις) 

Κωδ. 
Π.Ε. 

Τίτλος Πακέτου Εργασίας 
(Π.Ε.) 

Υπεύθυνος 
Ε.Ε./Π.Ε. 
(Φορέας) 

Προϋπ
ολογισμ
ός (€) 

Δημόσι
α 

Δαπάν
η (€) 

Α/Μ 
Διάρκεια 
(μήνες) 

Έναρ
ξη 

(μήνα
ς / 

έτος) 

Τέλος 
(μήνας / 

έτος) 

Π.Ε.1.
1. 

Ειδική επιστημονική 
υποστήριξη ΠεΠΚΕ 
(Συλλογή στατιστικών 
στοιχείων - Συγγραφή 
μελετών, Επικοινωνία με 
Κέντρα Κοινότητας, 
Δήμους, ΥΠΕΚΥ, φορείς 
κ.λπ. -Διοικητική/ τεχνική 
υποστήριξη) 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ
Α ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

612.00
0€ 

612.00
0€ 

432 72 1 72 
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Π.Ε.1.
2. 

Διοργάνωση τακτικών 
συναντήσεων με φορείς 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ
Α ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

7.440€ 7.440€ - 72 1 72 

Π.Ε.1.
3. 

Παροχή και ανανέωση 
εξοπλισμού και αναλώσιμα 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ
Α ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

7.440€ 7.440€ - 12 1 12 

Π.Ε.1.
4. 

Δράσεις επικοινωνίας και 
διάχυσης των ερευνών 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ
Α ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

29.760
€ 

29.760
€ 

- 72 1 72 

Π.Ε.1.
5. 

Δράσεις διασύνδεσης με 
Δήμους, τοπική κοινωνία, 
φορείς, ακαδημαϊκή 
κοινότητα, σχολεία κ.λπ. 
και υλοποίηση διήμερου 
μαραθώνιου καινοτομίας 
τύπου hackathon για την 
αξιοποίηση δεδομένων και 
διασύνδεση με νέες 
τεχνολογίες 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ
Α ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

49.600
€ 

49.600
€ 

- 12 13 25 

Π.Ε.1.
6. 

Τεχνική υποστήριξη και 
εκπαίδευση υπ/νου φορέα 
και στελεχών στο χειρισμό 
ευαίσθητων προσωπικών 
δεδομένων 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ
Α ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

14.880
€ 

14.880
€ 

- 12 13 25 

Π.Ε.1.
7. 

Διαμόρφωση πλάνου 
χορηγιών/δωρεών/ 
εθελοντών, προσέλκυση 
εθελοντών, δημιουργία 
μητρώου εθελοντών, 
δικτύου εθελοντών, 
φυσικών/νομικών 
προσώπων, 
χορηγιών/δωρεών. 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ
Α ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

18.600
€ 

18.600
€ 

- 12 13 25 

Π.Ε. 
1.8. 

Κοινωνικό-οικονομικές 
έρευνες 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ
Α ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

223.20
0€ 

223.20
0€ 

- 72 1 72 

Π.Ε.1.
9. 

Αναγνωσιμότητα 
παρατηρητηρίου 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ
Α ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

24.800
€ 

24.800
€ 

- 72 1 72 

Π.Ε.1.
10. 

Δίκτυο συνεργασίας και 
υποστήριξης των 
ευπαθών ομάδων 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙ
Α ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ 

24.800
€ 

24.800
€ 

- 72 1 72 

Σύνολο Π.Ε. 
1.012.52

0€ 
1.012.520€ 

 
Το αναλυτικό ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ των Πακέτων Εργασίας και των επί μέρους 

ενεργειών  του Υποέργου αποτυπώνεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α (διάγραμμα Gantt ή παρόμοιο) 
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Β. ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ -  ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΟΣΤΗ 

Ο συνολικός Προϋπολογισμός του Υποέργου ανέρχεται σε 1.012.520€ και θα χρηματοδοτηθεί από 

Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (όπως προβλέπεται στην Απόφαση Ένταξης). 

Ο αναλυτικός Π/Ϋ και η τεκμηρίωση του κόστους των επί μέρους εργασιών/ κατηγοριών δαπανών 

(ανθρώπινων πόρων, υλικών μέσων, προμηθειών/υπηρεσιών, έμμεσων δαπανών) 

αποτυπώνονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β – ΠΙΝΑΚΕΣ Β.1-Β.7 .  

 
Γ. ΣΧΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ  ΥΠΟΕΡΓΟΥ  

Αποφαινόμενα όργανα για αναθέσεις προμηθειών και υπηρεσιών 

Ονομασία οργάνου που 
αποφασίζει 

Αρχή/υπηρεσία/όργανο Νομοθεσία ορισμού του 

Για την έγκριση της 
διενέργειας της 

προμήθειας/υπηρεσίας 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87Α/07-06-10) 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

Για την έγκριση των 
τεχνικών προδιαγραφών και 

όρων της προκήρυξης 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87Α/07-06-10) 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

Για την συγκρότηση των 
επιτροπών 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87Α/07-06-10) 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

Για την υπογραφή της 
σύμβασης 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

Ν. 3852/10 (ΦΕΚ 87Α/07-06-10) 
όπως τροποποιήθηκε και ισχύει 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΡΟΥΜΕΝΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ – ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΠΡΑΞΗΣ, ΥΠΟΕΡΓΩΝ 
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ, ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ – ΑΝΑΘΕΣΗ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ 
ΕΠΙΒΛΕΨΗ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΠΡΑΞΗΣ 

ΚΑΙ ΥΠΟΕΡΓΩΝ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΠΡΑΞΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΕΣ 

 

Το απασχολούμενο στο Υποέργο προσωπικό (τακτικό/υφιστάμενο και έκτακτο/εξωτερικοί 

συνεργάτες), οι ειδικότητες, τα καθήκοντα, το καθεστώς ανάθεσης/πρόσληψης, ο χρόνος 

απασχόλησης και το αντίστοιχο κόστος αποτυπώνονται στο  ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β – ΠΙΝΑΚΕΣ Β.2. και 

Β.3.   

                                                                                                   
          Με βάση τα ανωτέρω 

Εισηγούμαστε 

 
την έγκριση υλοποίησης του τεχνικού παραρτήματος με ιδία μέσα για το Υποέργο 1 

«Επιχειρησιακή υποστήριξη λειτουργίας ΠεΠΚΕ με ιδία μέσα (αυτεπιστασία φορέα με επιμέρους 

αναθέσεις)» όπως υποβλήθηκε και εγκρίθηκε κατά την διαδικασία της Πράξης Ένταξης του 
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  - 15 - 

 
 

«Παρατηρητήριου Κοινωνικής Ένταξης Ιονίων Νήσων με συνέχιση της λειτουργίας του» με κωδικό 

ΟΠΣ 6005034 και εντάχθηκε στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2021-2027 με συνολικό 

προϋπολογισμό 1.012.520,00€ και χρονικό διάστημα υλοποίησης έως 31/12/2029.  

 
Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ 

 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΕΠΕΚΛΗΣ 
 
 
 
ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ 

1. Παράρτημα Α : ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ 

2. Παράρτημα Β : ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΟΥ 

ΑΔΑ: 6Η187ΛΕ-Λ11
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Παράρτημα Α Χρονοδιάγραμμα: 

 Period Highlight:1 Plan Actual % Complete Actual (beyond plan) % Complete (beyond plan)

ΣΧΕΔΙΑΖ. ΣΕΔΙΑΖ. ΠΡΑΓΜΑΤ. ΠΡΑΓΜ. % ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΚΩΔΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΝΑΡΞΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΩΡΙΜΟΤΗΤΑΣ

ΕΝ.ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΑΚΕΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΑΚΕΤΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (μήνας) (μήνες) (μήνας) (μήνες) (επιλογή από λίστα) 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72

Υποέργο 1: 
Επιχειρησιακή 
υποστήριξη 
λειτουργίας ΠεΠΚΕ 
με ιδία μέσα 
(αυτεπιστασία 
φορέα με 
επιμέρους 
αναθέσεις) 1 72

Π.Ε.1.1.

Ειδική επιστημονική υποστήριξη 
ΠεΠΚΕ (Συλλογή στατιστικών 
στοιχείων - Συγγραφή μελετών, 
Επικοινωνία με Κέντρα 
Κοινότητας, Δήμους, ΥΠΕΚΥ, 
φορείς κ.λπ. -Διοικητική/ τεχνική 
υποστήριξη) 1 72

Π.Ε.1.2.
Διοργάνωση τακτικών 
συναντήσεων με φορείς 1 72

Π.Ε.1.3.
 Παροχή και ανανέωση 
εξοπλισμού και αναλώσιμα 1 12

Π.Ε.1.4.
Δράσεις επικοινωνίας και 
διάχυσης των ερευνών 1 72

Π.Ε.1.5.

Δράσεις διασύνδεσης με Δήμους, 
τοπική κοινωνία, φορείς, 
ακαδημαϊκή κοινότητα, σχολεία 
κ.λπ. και υλοποίηση διήμερου 
μαραθώνιου καινοτομίας τύπου 
hackathon για την αξιοποίηση 
δεδομένων και διαύνδεση με 
νέες τεχνολογίες 13 25

Π.Ε.1.6.

Τεχνική υποστήριξη και 
εκπαίδευση υπ/νου φορέα και 
στελεχών στο χειρισμό 
ευαίσθητων προσωπικών 
δεδομένων 13 25

Π.Ε.1.7.

Διαμόρφωση πλάνου 
χορηγιών/δωρεών/ εθελοντών, 
προσέλκυση εθελοντών, 
δημιουργία μητρώου εθελοντών, 
δικτύου εθελοντών, 
φυσικών/νομικών προσώπων, 
χορηγιών/δωρεών. 13 25

Π.Ε.1.8.

Κοινωνικό-οικονομικές έρευνες 1 72

Π.Ε.1.9. Αναγνωσιμότητα 
παρατηρητηρίου 1 72

Π.Ε.1.10.
Δίκτυο συνεργασίας και 
υποστήριξης των ευπαθών 
ομάδων 1 72

7. Διάγραμμα Gantt ΟΧΕ
ΠΕΡΙΟΔΟΙ (Μήνες)
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Πίνακας Β.1.  Σύνολο Προϋπολογισμού1 
 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ & ΦΟΡΕΑ 

ΚΩΔ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΔΑΠΑΝΗΣ  Φορέας-1:Π/Υ (ευρώ) 

 
Φορέας-

2:Π/Υ 
(ευρώ) 

 Φορέας-
3:Π/Υ 
(ευρώ) 

ΣΥΝΟΛΟ (ευρώ) % 

1 Δαπάνες προσωπικού 612.000,0 0,0 0,0 612.000,0 51,3 

1.1 
Τακτικό προσωπικό (Απόφαση ή Σύμβαση 
Εργασίας) 

          

1.2 
Έκτακτο προσωπικό (Σύμβαση Εργασίας 
Ορισμένου Χρόνου) 

612.000,0         

1.3 
Έκτακτο προσωπικό (Σύμβαση Έργου, 
Ανταποδοτική Υποτροφία, με υλοποίηση εντός των 
εγκαταστάσεων του δικαιούχου) 

          

2 Δαπάνες Παγίων στοιχείων  7.440,0 0,0 0,0 7.440,0 0,6 

2.1 
Δαπάνες για αναγκαίο εξοπλισμό (Η/Υ, λογισμικό 
κλπ εξοπλισμό)  

2.976,0         

2.2 
Δαπάνες για μικρής έκτασης διαμόρφωσης χώρων 
κτιρίων κ.α. – προσβασιμότητα ΑμεΑ 

4.464,0         

3 
Δαπάνες για άλλες προμήθειες & υπηρεσίες επί 
συμβάσει κλπ  

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

3.1 
Δαπάνες οργάνων, αναλωσίμων, Υλικών και 
εφοδίων 

          

3.2 
Δαπάνες για αγορά τεχνογνωσίας-
εμεπιρογνωμοσύνες 

          

                                                 
1 Η ΔΑ/ΕΦ μπορεί να προβλέπει στην Πρόσκληση ως αποδεκτό ένα ποσοστό μεταφοράς ποσών (το πολύ έως 20% των εγκριθέντων) μεταξύ των ΠΕ και μεταξύ των 

Κατηγοριών Δαπανών κατά την υλοποίηση του Υποέργου, υπό την προϋπόθεση ότι δεν επηρεάζεται η φύση και οι στόχοι της Πράξης/του Υποέργου  

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ   Β:   ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ - ΟΜΑΔΑ ΕΡΓΟΥ   
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3.3. Μελέτες, Έρευνες κλπ           

4 Δαπάνες μετακινήσεων  7.440,0 0,0 0,0 7.440,0 0,6 

4.1 
Δαπάνες Μετακινήσεων, Ταξιδιών και Φιλοξενίας  
για την υλοποίηση του έργου 

7.440,0         

5 Δαπάνες δημοσιότητας και επικοινωνίας  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

5.1 Δαπάνες δημοσιότητας (προβολή, διαφήμιση κλπ)           

6 
Άλλες άμεσες λειτουργικές δαπάνες & γενικά 
έξοδα  

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

6.1. 
Άμεσες δαπάνες και λειτουργικά έξοδα (ενοίκια 
κλπ) 

          

7 Δαπάνες Υπεργολαβιών  385.640,0 0,0 0,0 385.640,0 32,3 

7.1 
Δαπάνες για παροχή «εξωτερικών» υπηρεσιών επί 
συμβάσει (Αμοιβές τρίτων – Υπεργολαβίες) 

385.640,0         

8 
Δαπάνες για πόρους που διατίθενται από 
τρίτους 

      0,0 0,0 

9 
Δαπάνες Χρηματοδοτικής Στήριξης 
Ωφελουμένων 

      0,0 0,0 

10 Έμμεσες Δαπάνες 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

10.1 
Έμμεσες δαπάνες βάσει ποσοστού  επί των 
επιλέξιμων άμεσων δαπανών  προσωπικού (έως 
15%) 

          

11 Δαπάνες έργων με διαγωνιστική διαδικασία 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

11.1 

Δαπάνες για έργα ΠΛΗΝ αυτων που υλοποιούνται 
μέσω ΑΥΙΜ-ίδια μέσα (δημόσια έργα και 
προμήθειες ή υπηρεσίες με διαγωνιστική 
διαδικασία) 

          

ΣΥΝΟΛΟ 1.012.520,0 0,0 0,0 1.012.520,0 100,0 
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Πίνακας Β.2.  Ομάδας Έργου – Τακτικό (Υφιστάμενο) Προσωπικό   
 

α/
α 

Ονομα
τεπών

υμο 

Ειδικ
ότητα 

/  
Επίπ
εδο 

σπου
δών 

Θέση 
/Καθ
ήκον

τα 
στο 
έργο 

Χρονοαπασχόληση (Α/Μ) / ΠΕ 
Υπολογισμός άμεσων δαπανών 

προσωπικού  

Δαπάνε
ς ανά 
ΠΕ ή 

Παραδο
τέο 

Σύν
ολο 
δα

παν
ών Π

Ε
1 

Π
Ε
2 

Π
Ε
3 

Π
Ε
4 

Π
Ε
5 

Π
Ε
6 

Π
Ε
7 

Π
Ε
8 

Π
Ε
9 

Π
Ε
10 

Σύνολο 
Χρονοα
πασχόλ

ησης 

Βάση 
Υπολ
ογισμ

ού 

Στοιχ
εία 

υπολ
ογισμ

ού 

Παρα
γωγικ

ός 
Χρόν

ος 

Ποσ
ό 

μικτ
ών 

απο
δοχ
ών 

Ποσο
στό 
για 
την 

απασ
χόλη
ση 

στην 
πράξ

η 

Ποσό 
για 
την 

απασ
χόλη
ση 

στην 
πράξ

η 

Π
Ε
1 

  
Π
Ε
ν 

1 
ΑΓΓΕΛ
ΙΚΗ 
ΡΩΜΑΙ
ΟΥ 

ΤΕ 
ΚΟΙΝ
ΩΝΙΚ
ΗΣ 
ΕΡΓΑ
ΣΙΑΣ 

ΥΠΕ
ΥΘΥ
ΝΗ 
ΠΡΑ
ΞΗΣ 

4
4 

4   1 5 4 1 2 1 1 63                   

0 

2 
ΚΥΡΙΑ
ΚΗ 
ΚΥΡΙΑ
ΚΗ 

ΤΕ 
ΜΗΧ
ΑΝΙΚ
ΩΝ 

ΜΕΛ
ΟΣ 

ΟΜΑ
ΔΑΣ 
ΕΡΓ
ΟΥ 

4
3 

4 2 2   4 1 1     57                   

0 

3 
ΑΝΔΡΙ
ΑΝΑ 
ΖΩΧΙΟ
Υ 

ΤΕ 
ΕΠΑΓ
ΓΕΛΜ
ΑΤΩΝ 
ΥΓΕΙ
ΑΣ & 
ΠΡΟ
ΝΟΙΑ

ΥΠΕ
ΥΘΥ
ΝΟΣ 
ΥΠΟ
ΕΡΓ
ΟΥ 2 

4
4 

4   2 2 2 1 2 1 1 59                   

0 
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Σ 

4 ΑΔΑΜ
ΑΝΤΙΑ 
ΤΡΟΥ
ΣΑ 

ΤΕ 
ΚΟΙΝ
ΩΝΙΚ
ΗΣ 
ΕΡΓΑ
ΣΙΑΣ 

ΥΠΕ
ΥΘΥ
ΝΟΣ 
ΥΠΟ
ΕΡΓ
ΟΥ 2 
ΚΑΙ 3 

4
2 

6   2 2 2 1 2 1 1 59                   

0 

5 

ΤΣΙΛΙ
ΜΠΑΡ
ΗΣ 
ΚΩΝΣ
ΤΑΝΤΙ
ΝΟΣ 

ΠΕ 
ΔΙΟΙΚ
ΗΤΙΚ
ΟΥ- 
ΟΙΚΟ
ΝΟΜΙ
ΚΟΥ 

ΜΕΛ
ΟΣ 

ΟΜΑ
ΔΑΣ 
ΕΡΓ
ΟΥ 

4
4 

2 2 2 2 4 1 2 1 1 61                   

0 

6 
ΠΑΡΑ
ΣΚΕΥ
Η 
ΣΙΜΑΤ
Η 

ΠΕ 
ΔΙΟΙΚ
ΗΤΙΚ
ΟΥ- 
ΟΙΚΟ
ΝΙΜΙΚ
ΟΥ 

ΜΕΛ
ΟΣ 

ΟΜΑ
ΔΑΣ 
ΕΡΓ
ΟΥ 

4
4 

2 2 2 2 3 2 1 1 1 60                   

0 

7 

ΣΑΜΟ
ΥΡΓΙΑ
ΝΝΑΚ
Η 
ΑΜΑΛΙ
Α 

ΔΕ 
ΔΙΟΙΚ
ΗΤΙΚ
ΟΥ- 
ΛΟΓΙ
ΣΤΙΚ
ΟΥ 

ΜΕΛ
ΟΣ 

ΟΜΑ
ΔΑΣ 
ΕΡΓ
ΟΥ 

4
4 

2 2 2 2 3 2 1 1 1 60                   

0 

                                        
Σύνο

λα 
      

  
 
 
 
Πίνακας Β.3. Ομάδας Έργου – Έκτακτο Προσωπικό  
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α
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Ειδικότ
ητα /  

Επίπε
δο 

σπουδ
ών 
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στο 
έργο 

Χρονοαπασχόληση (Α/Μ) / ΠΕ 
Υπολογισμός άμεσων δαπανών 

προσωπικού  
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ΠΕ ή 

Παραδ
οτέο 

Σύνολο 
δαπαν

ών 

Π
Ε
1 

Π
Ε
2 

Π
Ε
3 

Π
Ε
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Π
Ε
5 

Π
Ε
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Π
Ε
7 

Π
Ε
8 

Π
Ε
9 

Π
Ε
1
0 

Σύνολο 
Χρονοα
πασχόλ

ησης 

Βάση 
Υπολ
ογισ
μού 

Στοι
χεία 
υπο
λογι
σμο

ύ 

Πα
ρα
γω
γικ
ός 
Χρ
όν
ος 

Ποσό 
μικτώ

ν 
αποδ
οχών 

Πο
σο
στ
ό 

για 
τη
ν 

απ
ασ
χό
λη
ση 
στ
ην 
πρ
άξ
η 

Ποσό 
για την 
απασχ
όληση 
στην 

πράξη 

ΠΕ1 
 

1 

Στέλεχο
ς 1 

Κοινωνι
ολόγος 
ή 
Κοινωνι
κός 
Επιστή
μονας 
ΠΕ ή 
ΤΕ ή 
Ψυχολ
όγος 

Επισ
τημο
νική 
και 
Διαχε
ιριστι
κή 
υποσ
τήριξ
η 

7
2   

                72 

Ετήσι
ες 

ανθρ
ωπο
ώρες 
(1.72

0) 
Έτο

ς 6 
17.00

0 

10
0,0
0% 

102.00
0 

102.00
0 

102.00
0 

2 

Στέλεχο
ς 2 

Κοινωνι
ολόγος 
ή 
Κοινωνι
κός 
Επιστή

Επισ
τημο
νική 
και 
Διαχε
ιριστι

7
2   

                72 

Ετήσι
ες 

ανθρ
ωπο
ώρες 
(1.72

Έτο
ς 6 

17.00
0 

10
0,0
0% 

102.00
0 

102.00
0 

102.00
0 
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μονας 
ΠΕ ή 
ΤΕ ή 
Ψυχολ
όγος 

κή 
υποσ
τήριξ
η 

0) 

3 

Στέλεχο
ς 3 

Κοινωνι
ολόγος 
ή 
Κοινωνι
κός 
Επιστή
μονας 
ΠΕ ή 
ΤΕ ή 
Ψυχολ
όγος 

Επισ
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νική 
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Διαχε
ιριστι
κή 
υποσ
τήριξ
η 

7
2   

                72 

Ετήσι
ες 

ανθρ
ωπο
ώρες 
(1.72
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Έτο
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17.00

0 
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0,0
0% 

102.00
0 

102.00
0 

102.00
0 

4 
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0 
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6 

Στέλεχο
ς 6 

ΟΙΚΟΝ
ΟΜΟΛ
ΟΓΟΣ 
ΠΕ 

Επισ
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και 
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                                        Σύνολα 
612.00

0 
612.00

0 
 
 

 
Πίνακας Β.4.  Υφιστάμενων Υποδομών – Υλικών μέσων (εάν απαιτείται) 
 

α/α Περιγραφή  
Συμμετοχή σε 

Πακέτα 
Εργασίας 

Μονάδα 
Μέτρησης 

Ποσότητα 

χρονικό 
διάστημα 

διάθεσης στο 
έργο 

Κόστος 
Απόσβεσης (€) 

Παρατηρήσεις 

        
        
        
 
 
Πίνακας Β.5.  Προμηθειών (Εξοπλισμός – Υλικά μέσα) 
 
 

Περιγραφή Τεχνικά Χαρακτηριστικά 
Αξιοποίηση σε 

Π.Ε. 
Αριθμός Μονάδων 

Συνολκό Κόστος 
Αγοράς (€) α/α 
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1 Εκτυπωτές -Scanner 

Εκτύπωση, σάρωση, αντιγραφή & Fax 
Αυτόματη εκτύπωση διπλής όψης 

Ταχύτητα εκτύπωσης: 30 ppm 
Ανάλυση εκτύπωσης: 4800x1200 DPI 
Συνδέσεις: Ethernet, NFC, USB, WiFi 

Διαστάσεις: 576 x 477 x 375 χιλ. 

Π.Ε.1.3. 4 2.976 

Σύνολο 2.976.0 
 
 
 
 
 
 
Πίνακας Β.6.  Προμηθειών (Εξοπλισμός για μικρής έκτασης διαμόρφωση χώρου) 
 
 

Α/Α Περιγραφή μικρής κλίμακας εργασιών Αιτιολογία - Τεκμηρίωση Συνολικό Κόστος ή δαπάνη (€) 

1 Βιβλιοθήκες/Ερμάρια/Συρταρίερες Προμήθεια για την οργάνωση των χώρων 4.464 

 Σύνολο 4.464.0 

 
 
 
Πίνακας Β.7.  Άλλων Δαπανών (π.χ. ταξιδιών) 

α/α Περιγραφή  
Συμμετοχή σε 

Πακέτα Εργασίας 
Κόστος (€)  

 
Παρατηρήσεις 

1 Έξοδα μετακινήσεων αποκλειστικά για τις ανάγκες της 
Πράξης 

Π.Ε.2 7.440,00 €   

2 Έξοδα δημοσιότητας αποκλειστικά για τις ανάγκες της 
Πράξης 

Π.Ε.4 29.760,00 € 
 

 

 Σύνολο 37.200,00 €  
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Κατά την ψήφιση του θέματος παρόντες ήταν: 
 

1. Αικατερίνη Μόθωναίου      
2. Ιωάννης   Αρμενιάκος 
3. Θεόδωρος Κοντζιάλης  
4. Γεώργιος   Μάμαλος                          
5. Σάββας    Κουλούρης               
6. Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

 
Η Περιφερειακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω. 
 
                                                      ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
Εγκρίνει την υλοποίηση του τεχνικού παραρτήματος με ιδία μέσα για το Υποέργο 1 «Επιχειρησιακή 
υποστήριξη λειτουργίας ΠεΠΚΕ με ιδία μέσα (αυτεπιστασία φορέα με επιμέρους αναθέσεις)» όπως 
υποβλήθηκε και εγκρίθηκε κατά την διαδικασία της Πράξης Ένταξης του «Παρατηρητήριου Κοινωνικής 
Ένταξης Ιονίων Νήσων με συνέχιση της λειτουργίας του» με κωδικό ΟΠΣ 6005034 και εντάχθηκε στο 
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 2021-2027 με συνολικό προϋπολογισμό 1.012.520,00€ και χρονικό διάστημα 
υλοποίησης έως 31/12/2029 
 

H παραπάνω απόφαση έλαβε αριθμό 372-18/09-05-2024 
 

……………………………ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ……………………………… 
 

Μετά τη  συζήτηση του παραπάνω θέματος, λύεται η συνεδρίαση της Περιφερειακής Επιτροπής  Ιονίων 
Νήσων. 
 
Η  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ   ΜΕΛΗ 
 
Αικατερίνη Μόθωναίου   Ιωάννης   Αρμενιάκος 
    

Θεόδωρος Κοντζιάλης             
 
Γεώργιος   Μάμαλος       
          
Σάββας    Κουλούρης              
 
Θεόδωρος Γαλιατσάτος 

 
 
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
Νικόλαος Παπανικολάου 
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